

День России для наших соотечественников, особенно для тех, в чьем сердце горит огонь патриотизма и любовь к Родине, это не просто красный день календаря, а настоящее торжество народного духа. Наши матери и отцы, бабушки и дедушки, успевшие пожить в Советском Союзе, с радостью встретили новость о том, что страна обрела независимость. Каждый год миллионы людей по всей России поднимают над головой флаги и присоединяются к массовым празднествам на улицах своих городов, чувствуя единение со всеми жителями нашей необъятной Родины. Именно поэтому поздравления с Днем России это не пустой звук, не красивые, но лишённые смысла слова, это - голос, идущий от сердца.

Коллектив компании "Мэримакс" поздравляет всех наших соотечественников с этим великим праздником нашей страны. Желаем всем Вам независимости и процветания.

